

Despacho n.º 5212/2005 (2.ª série). — Exonero, a seu pedido, a Dr.ª Ana Maria da Fonseca Coiteiro Alves Diniz, adjunta da delegada de saúde de Cascais, do cargo de autoridade de saúde que exerce.

25 de Janeiro de 2005. — O Ministro da Saúde, *Luís Filipe da Condição Pereira*.

Departamento de Modernização e Recursos da Saúde

Rectificação n.º 367/2005. — Por ter saído com inexactidão o aviso n.º 848/2005 (2.ª série), publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 21, de 31 de Janeiro de 2005, rectifica-se que onde se lê «3.2 — Forma e local — as candidaturas devem ser formalizadas mediante requerimento dirigido ao órgão máximo de gestão dos organismos abaixo indicados, entregue pessoalmente ou remetido pelo correio, registado com aviso de recepção, num dos seguintes locais:

Administração Regional de Saúde do Alentejo, Praça do 1.º de Maio, 4, 7000-650 Évora;

[...]

Administração Regional de Saúde do Centro, Avenida de Sá da Bandeira, 113, 3000-553 Coimbra;»

deve ler-se «3.2 — Forma e local — as candidaturas devem ser formalizadas mediante requerimento dirigido ao órgão máximo de gestão dos organismos abaixo indicados, entregue pessoalmente ou remetido pelo correio, registado com aviso de recepção, num dos seguintes locais:

Administração Regional de Saúde do Alentejo, Rua do Cicioso, 18, apartado 2027, 7001-901 Évora;

[...]

Administração Regional de Saúde do Centro, Alameda de Júlio Henriques, sem número, 3001-401 Coimbra;»

O prazo de 30 dias úteis para apresentação de candidaturas conta-se a partir da data da publicação da presente rectificação.

11 de Fevereiro de 2005. — O Director-Geral, *Pedro Portugal*.

Rectificação n.º 368/2005. — Por ter saído com inexactidão o aviso n.º 849/2005 (2.ª série), publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 21, de 31 de Janeiro de 2005, rectifica-se que onde se lê «3.2 — Forma e local — as candidaturas devem ser formalizadas mediante requerimento dirigido ao órgão máximo de gestão dos organismos abaixo indicados, entregue pessoalmente ou remetido pelo correio, registado com aviso de recepção, num dos seguintes locais:

Administração Regional de Saúde do Alentejo, Praça do 1.º de Maio, 4, 7000-650 Évora;

[...]

Administração Regional de Saúde do Centro, Avenida de Sá da Bandeira, 113, 3000-553 Coimbra;»

deve ler-se «3.2 — Forma e local — as candidaturas devem ser formalizadas mediante requerimento dirigido ao órgão máximo de gestão dos organismos abaixo indicados, entregue pessoalmente ou remetido pelo correio, registado com aviso de recepção, num dos seguintes locais:

Administração Regional de Saúde do Alentejo, Rua do Cicioso, 18, apartado 2027, 7001-901 Évora;

[...]

Administração Regional de Saúde do Centro, Alameda de Júlio Henriques, sem número, 3001-401 Coimbra;»

O prazo de 30 dias úteis para apresentação de candidaturas conta-se a partir da data da publicação da presente rectificação.

11 de Fevereiro de 2005. — O Director-Geral, *Pedro Portugal*.

Rectificação n.º 369/2005. — Por ter saído com inexactidão o aviso n.º 850/2005 (2.ª série), publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 21, de 31 de Janeiro de 2005, rectifica-se que onde se lê «3.2 — Forma e local — as candidaturas devem ser formalizadas mediante requerimento dirigido ao órgão máximo de gestão dos organismos abaixo indicados, entregue pessoalmente ou remetido pelo correio, registado com aviso de recepção, num dos seguintes locais:

Administração Regional de Saúde do Alentejo, Praça do 1.º de Maio, 4, 7000-650 Évora;

[...]

Administração Regional de Saúde do Centro, Avenida de Sá da Bandeira, 113, 3000-553 Coimbra;»

deve ler-se «3.2 — Forma e local — as candidaturas devem ser formalizadas mediante requerimento dirigido ao órgão máximo de gestão dos organismos abaixo indicados, entregue pessoalmente ou remetido pelo correio, registado com aviso de recepção, num dos seguintes locais:

Administração Regional de Saúde do Alentejo, Rua do Cicioso, 18, apartado 2027, 7001-901 Évora;

[...]

Administração Regional de Saúde do Centro, Alameda de Júlio Henriques, sem número, 3001-401 Coimbra;»

O prazo de 30 dias úteis para apresentação de candidaturas conta-se a partir da data da publicação da presente rectificação.

11 de Fevereiro de 2005. — O Director-Geral, *Pedro Portugal*.

Administração Regional de Saúde do Norte

Sub-Região de Saúde de Vila Real

Aviso n.º 2477/2005 (2.ª série). — Faz-se público que o concurso interno geral de acesso para provimento de três lugares de técnico de 1.ª classe da carreira técnica de diagnóstico e terapêutica, área de saúde ambiental, aberto por aviso publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 16 de 24 de Janeiro de 2005, ficou deserto.

22 de Fevereiro de 2005. — Pelo Coordenador, a Chefe de Divisão do Gabinete de Recursos Humanos, *Maria Teresa Sanches Pinto*.

Direcção-Geral da Saúde

Hospitais Cívicos de Lisboa

Hospital de Curry Cabral

Despacho n.º 5213/2005 (2.ª série). — 1 — Na sequência de proposta do presidente do conselho de administração, o conselho de administração deliberou, ao abrigo da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, divulgado no *Boletim Informativo*, de 19 de Janeiro de 2005, nomear directora de serviços dos serviços farmacêuticos a Dr.ª Olga Manuela Meireles de Freitas.

2 — Esta deliberação do conselho de administração produz efeitos a partir de 1 de Janeiro de 2005.

22 de Fevereiro de 2005. — O Vogal Executivo, *Ferraria Neto*.

ANEXO

Nota curricular

Nome — Olga Manuela Meireles de Freitas.
Habilitações académicas — licenciatura em Ciências Farmacêuticas pela Faculdade de Farmácia de Lisboa.

Situação profissional actual — responsável pelo serviços farmacêuticos deste Hospital desde 15 de Abril de 2002.

Actividades profissionais relevantes:

Membro das comissões de farmácia e terapêutica e ética dos Hospitais de Curry Cabral e de São Francisco Xavier;

Membro das comissões de análise em concursos públicos de medicamentos a nível hospitalar e nacional (IGIF);

Presidente do Conselho do Colégio de Especialidade em Farmácia Hospitalar da Ordem dos Farmacêuticos;

Membro do Conselho Nacional da Qualidade da Ordem dos Farmacêuticos;

Perito na equipa de acreditação da licenciatura em Ciências Farmacêuticas da Faculdade de Farmácia do Porto;

Grupo redactorial da *Revista da Ordem dos Farmacêuticos* e do jornal *Notícias Farmácia Hospitalar*;

Monitora de estágios de licenciatura em Ciências Farmacêuticas das Faculdades;

Formadora em 37 cursos e eventos científicos;

Docente convidada no III Curso Pós-Graduado de Especialização em Farmácia Hospitalar e no I Curso de Mestrado em Farmácia Hospitalar, I Curso de Especialização Pós-Graduado em Farmácia Hospitalar, da Faculdade de Farmácia da Universidade de Lisboa;

Professora da Escola Técnica dos Serviços de Saúde de Lisboa; Coordenou em Portugal o projecto de cooperação científica com o apoio da União Europeia Leonard Da Vinci II;